

## Consultas Realizadas

# Licitación 405424 - ADQUISICIÓN DE ELEMENTOS DE LIMPIEZA PARA LA JUSTICIA ELECTORAL - AD REFERÉNDUM AL PRESUPUESTO 2022

### Consulta 1 - SOLICITUD DE INCLUSION DE REGULACIONES

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2022
BUEN DIA SOLICITAMOS PUEDAN INCLUIR LA SOLICITUD DE BUENAS PRACTICAS DE ALMACENAMIENTO O PRODUCCION DE ELEMENTOS DOMISANITARIOS Y/O COSMETICA PARA EL OFERENTE, TENIENDO EN CUENTA QUE ESTE REQUISITO ES EXIGIDO EN EL DECRETO 28882 DEL MINISTERIO DE SALUD PUBLICA, A FIN DE GARANTIZAR QUE LA EMPRESA OFERENTE CUENTA CON LA HABILITACION CORRESPONDIENTE PARA LA GUARDA Y TRANSPORTE DE MERCADERIAS QUE SE SOLICITAN EN EL PRESENTE LLAMADO , ESPECIFICAMENTE JABON LIQUIDO , QUE CUENTA CON REGULACIONES DIFERENCIADAS EN LA UNIDAD REGULADORA DINAVISA , DEPENDIENTE DEL MSP Y BS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2022
Se aclara que todos los potenciales oferentes que deseen participar en los distintos procedimientos de contrataciones públicas convocados por las distintas entidades estatales, deben indefectiblemente encontrarse en cumplimiento estricto de las normativas de orden público, ya sea en el ámbito comercial, sanitario, municipal, tributario, de seguridad social y todas aquellas requeridas de acuerdo a la naturaleza de cada llamado en particular y de los bienes licitados en éstos. En ese sentido, las empresas que eventualmente presenten sus ofertas ante esta Convocante serán individualmente responsables de contar con los Registros Sanitarios expedidos por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria (DNVS) dependiente del Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social (MSPBS) según la naturaleza de los bienes (ítems) cotizados; bajo apercibimiento de que, en caso de constatarse su incumplimiento, serán pasibles del rechazo de su oferta por parte de esta Convocante, así como, de la imposición de sanciones administrativas por parte de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas (DNCP). Por otro lado, se recuerda a los potenciales oferentes que dentro del apartado "Capacidad Técnica" de la Sección "Requisitos de calificación y criterios de evaluación" del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) se requiere taxativamente cuanto sigue: "El oferente deberá declarar bajo fe de juramento que cumple, en particular, con las normas emanadas por la autoridad sanitaria nacional en cuanto a la fabricación, importación, inscripción y/o comercialización (según corresponda) de los bienes ofertados y, en general, con las normas de orden público que no se encuentren insertas de manera explícita en las bases concursales del presente llamado".		

## Consulta 2 - SOLICITUD DE INCLUSION DE REGULACIONES

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2022
SOLICITAMOS AMABLEMENTE PUEDAN INCLUIR LA SOLICITUD DE REGISTRO DOMISANITARIO VIGENTE AL MOMENTO DE LA APERTURA DE LOS ITEMS 1 . 2 . 5 . 7.. 8 A FIN DE GARANTIZAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS REGULACIONES DE ORDEN PUBLICO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2022
<p>Se aclara que todos los potenciales oferentes que deseen participar en los distintos procedimientos de contrataciones públicas convocados por las distintas entidades estatales, deben indefectiblemente encontrarse en cumplimiento estricto de las normativas de orden público, ya sea en el ámbito comercial, sanitario, municipal, tributario, de seguridad social y todas aquellas requeridas de acuerdo a la naturaleza de cada llamado en particular y de los bienes licitados en éstos. En ese sentido, las empresas que eventualmente presenten sus ofertas ante esta Convocante serán individualmente responsables de contar con los Registros Sanitarios expedidos por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria (DNVS) dependiente del Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social (MSPBS) según la naturaleza de los bienes (ítems) cotizados; bajo apercibimiento de que, en caso de constatarse su incumplimiento, serán pasibles del rechazo de su oferta por parte de esta Convocante, así como, de la imposición de sanciones administrativas por parte de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas (DNCP). Por otro lado, se recuerda a los potenciales oferentes que dentro del apartado "Capacidad Técnica" de la Sección "Requisitos de calificación y criterios de evaluación" del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) se requiere taxativamente cuanto sigue: "El oferente deberá declarar bajo fe de juramento que cumple, en particular, con las normas emanadas por la autoridad sanitaria nacional en cuanto a la fabricación, importación, inscripción y/o comercialización (según corresponda) de los bienes ofertados y, en general, con las normas de orden público que no se encuentren insertas de manera explícita en las bases concursales del presente llamado".</p>		

## Consulta 3 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2022
BUEN DIA PODRIA OMITIRSE LA SOLICITUD DE MUESTRAS DE LOS ITEMS 16 . 17 Y PRESENTAR UN CATALOGO Y UN CUMPLIMIENTO DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS EN SU REMPLAZO, TENIENDO EN CUENTA EL COSTO DE LOS MISMOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2022
Esta Convocante ha diseñado el Pliego de Bases y Condiciones de acuerdo a las necesidades institucionales que se pretenden satisfacer. Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 4 - aclaracion de especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2022
EL ITEMS REFERENTE A BASUREROS DE COLORES , DEBERIA SER TAPA VAIVEN LOS BASUREROS REQUERIDOS Y ADEMAS SI DEBEN SER CON SOPORTE METALICO LAS 4 UNIDADES JUNTAS ? O SIMPLEMENTE LOS BASUREROS ASI DE COLORES SELECTIVOS ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 5 - aclaracion de especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2022
REFERENTE AL ITEMS 17 , LOS BASUSREROS SELECTIVOS, SON CON SOPORTE METALICO O NO , O SIMPLEMENTE EN JUEGO DE 4 COLORES ??		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2022
Remitirse a la Adenda Nº 1		